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[bookmark: _Hlk53658038]ВОЗВРАЩЕНИЕ УШЕДШИХ ИЗ СПОРТА СПОРТСМЕНОВ К УЧАСТИЮ В СОРЕВНОВАНИЯХ

В случае если спортсмен, состоящий в национальном или международном пуле тестирования, решил уйти из спорта (закончить профессиональную спортивную карьеру), то он обязан написать заявление (форма доступна на официальном сайте Национального антидопингового агентства (далее – НАДА)) об окончании спортивной карьеры и направить его в НАДА и его национальную и международную (если он является спортсменом международного уровня) федерацию по виду спорта.
После этого, если спортсмен, ранее состоящий в национальном или международном пуле тестирования, принимает решение вернуться в спорт и принимать участие в национальных и международных соревнованиях, то он обязан уведомить (форма заявления доступна на официальном сайте НАДА) об этом НАДА, свою национальную и международную (если он является спортсменом международного уровня) федерацию по виду спорта.
Уведомление о намерении вернуться в спорт должно быть направлено за шесть (6) месяцев до планируемой даты возвращения в спорт в соответствии с подпунктом 5.7.1 Антидопинговых правил Республики Беларусь (далее – АДП РБ).
Решение о включение спортсмена международного уровня в регистрируемый пул тестирования принимает международная федерация.
Решение о включение спортсмена национального уровня в пул тестирования принимает НАДА.
После получения уведомления НАДА включает спортсмена в Национальный образовательный пул (далее – НОП) и Пул тестирования (далее – ПТ) сроком не менее чем на 1 (один) год. 
Спортсмен обязан лично явиться в НАДА и пройти обучение по заполнению информации о местонахождении в системе АДАМС.
После этого спортсмен, находясь в ПТ, предоставляет информацию о местонахождении и в течение оставшегося периода до планируемой даты возвращения в спорт отдел тестирования и оперативного анализа тестирует данного спортсмена.
По возвращению в спорт спортсмен остается в ПТ и НОП, продолжает подавать информацию о местонахождении, проходить образовательный антидопинговый курс и процедуры отбора проб в соответствии с АДП РБ и Международными стандартами Всемирного антидопингового агентства.



ВОЗМОЖНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ СПОРТСМЕНА ПРИ ОТКАЗЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ НАЦИОАНАЛЬНОГО АНТИДОПИНГОВОГО АГЕЕНТСТВА

Невыполнение спортсменом требований по возвращению ушедших спортсменов в спорт влечет за собой отказ в допуске его к участию в соревнованиях организаторами спортивных мероприятий.
При установлении фактов допуска спортсмена к участию в соревнованиях в нарушение требований по выходу из дисквалификации и возвращению ушедших спортсменов в спорт все результаты, полученные спортсменом на данных соревнованиях, подлежат аннулированию.


